
Arrondissement Halle-Vilvoorde
Provincie Vlaams-Brabant

Gemeente TERNAT

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 25-05-2023
***************************************

Aanwezig: Hannes Verdoodt, gemeenteraadsvoorzitter
Michel Vanderhasselt, burgemeester
Gunter Desmet, Geert De Feyter, Ines Swaelens, Anna Parys, Kris De Meuter, schepenen
Frans Holsters, Fred Dielens, Jozef Borremans, Guido Van Cauwelaert, Rutger Belsack, 
Sven De Paepe, Christiane Servranckx, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Sophie Claeys, 
Timo SchoukensSteve Convents, Kristof De Leeuw, Vera Servranckx, Maria Segers, Yo De 
Beule, Nele Vandenbulcke, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd: Hilde Van der Cruys, gemeenteraadslid                                                      

1. Gunstig advies op de jaarrekening 2022 kerkfabriek Sint-Jozef. 

De Raad,

Bevoegdheid
Gelet op artikel 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2018 betreffende 
de bevoegdheden van de gemeenteraad, zoals gewijzigd tot op heden;
Gelet op artikel 55 §2 van het decreet van het decreet van 7 mei 2004, betreffende de 
materiële organisatie en de werking van de erkende erediensten, bepalende dat de 
gemeenteraad advies dient te geven op de jaarrekening van de in de gemeente actieve 
besturen van erkende erediensten;
Juridische grond
Gelet op het kerkraadsbesluit van 6 februari 2023 waarbij de jaarrekening 2022 van de 
kerkfabriek St. Jozef – Sint Katherina Lombeek werd goedgekeurd;
Considerans
Overwegende dat via de elektronische toepassing Religiosoft de jaarrekening 2022 van de 
kerkfabriek Sint Jozef te Sint Katerina Lombeek, ons ter kennis werd gebracht op 4 april 
2023;
Overwegende dat de gemeenteraad een advies over deze jaarrekening dient over te maken 
aan de heer Provinciegouverneur;
Overwegende dat de jaarrekening van de kerkfabriek St. Jozef afsluit met een 
exploitatieoverschot van €23,98, niettegenstaande er een exploitatietoelage vanwege het 
gemeentebestuur ten bedrage van €3.499,13 werd betaald; 
Overwegende dat de jaarrekening van de kerkfabriek St. Jozef afsluit met een 
investeringsoverschot van €0,00 er werden geen gemeentelijke investeringstoelagen 
uitgekeerd;
Overwegende dat uit het nazicht van de kastoestand blijkt dat de kastoestand overeenkomt 
met het exploitatieoverschot, zijnde €23,98, en dat de kerkfabriek blijkens de staat geen 
financiële schulden heeft;  
Overwegende dat nazicht van de jaarrekening niet geleid heeft tot opmerkingen, dat er 
bijgevolg kan overgegaan worden tot het formuleren van een gunstig advies;
Financiële impact
Overwegende dat er een gemeentelijke exploitatietoelage van €3.499,13 werd toegekend, 
dat er geen beroep gedaan werd op gemeentelijke investeringstoelagen;
Adviezen en voorstel
Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
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Besluit
Artikel 1. - De jaarrekening 2022 van de kerkfabriek Sint-Jozef te Sint-Katharina-Lombeek 
wordt gunstig geadviseerd.
Artikel 2. - Dit besluit wordt, via Religiosoft, elektronisch overgemaakt aan de heer 
Provinciegouverneur, de voorzitter van de kerkfabriek en de voorzitter van het Centraal 
Kerkbestuur federatie Ternat.

NAMENS DE RAAD,
Algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Hannes Verdoodt

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  31 mei 2023

Algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

gemeenteraadsvoorzitter,
(get.) Hannes Verdoodt


